
 
 

ORDEM DO DIA 
17 DE AGOSTO DE 2021 

51ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 
 
 
Em 2º turno de discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2021 – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a Unificar e Doar Imóvel Urbano dos Loteamentos Jardim Horizonte e Jardim 
Padovani à Companhia Municipal de Habitação de Cascavel, nos parâmetros da Lei Municipal nº 
5.990, de 27.02.2012 
Proponente: Poder Executivo Municipal 
Quórum: Maioria Simples 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
PROJETO DE LEI RECEBEU A EMENDA Nº 1, DE 2021 
Em 2º turno de discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2021 – Institui o 
Programa de Recuperação de Créditos, isenção de multas e juros moratórios a ser desenvolvido pela 
Companhia Municipal de Habitação de Cascavel. 
Proponente: Poder Executivo Municipal 
Quórum: Maioria Simples 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
Em 2º turno de discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 97, DE 2021 – Institui no 
calendário esportivo do Município de Cascavel o GP de Cascavel de Ciclismo. 
Proponente: Vereador Alécio Espínola/PSC 
Quórum: Maioria Simples 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
Em turno único de discussão e votação o REQUERIMENTO Nº 255, DE 2021 - Requer a 
Sanepar providências urgentes com o objetivo de determinar a implantação da rede de captação de 
esgoto nas ruas Santo Inácio, Gandhi e Salvador no Bairro Brás Madeira e Av. Interlagos no Bairro 
Interlagos no Município de Cascavel, tendo em vista que a falta desses serviços pela Sanepar, vem 
obrigando os moradores do loteamento a instalarem fossas sépticas, o que não é mais recomendável 
atualmente. 
Proponente: Vereador Celso Dal Molin/PL 
Quórum: Maioria Absoluta 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
Em turno único de discussão e votação o REQUERIMENTO Nº 256, DE 2021 - Requer a 
Sanepar providências urgentes com o objetivo de determinar a implantação da rede de captação de 
esgoto nos Loteamentos Barcelona, Julieta Bueno, Quatro Estações e Melissa no Município de 
Cascavel, tendo em vista que a falta desses serviços pela Sanepar, vem obrigando os moradores do 
loteamento a instalarem fossas sépticas, o que não é mais recomendável atualmente.  
Proponente: Vereador Celso Dal Molin/PL 
Quórum: Maioria Absoluta 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
Em turno único de discussão e votação a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 41, DE 2021 – A 
Câmara Municipal de Cascavel, por seus Vereadores subscritores, nos termos que regem o art. 157 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, hipoteca, após deliberação legislativa, Moção de Aplausos 
aos Senhores Rafael Muniz de Oliveira, Rodrigo Allan Barcella, Vilson Dalmina, Alex Sandro Jorge 
pela expressiva e significante votação frente a primeira consulta interna para escolha as direções do 
Hospital Universitário do Oeste do Paraná – HUOP, que se realizou no dia 04 de agosto de 2021.  
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Proponente: Vereador Edson Souza/MDB, Vereador Sadi Kisiel/Podemos e Vereador Cidão da 
Telepar/PSB 
Quórum: Maioria Simples 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
Em turno único de discussão e votação a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 42, DE 2021 – A 
Câmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, por seu Vereador subscrito, nos termos que 
regem o art. 157 do Regimento Interno desta Casa de Leis, hipoteca, após deliberação legislativa, 
Moção de Aplausos ao Clube dos Amigos, fundado há 26 anos e formado por 45 sócios, de 30 a 75 
anos, que se reúnem todas às sextas-feiras na Associação da Receita Estadual de Cascavel  
Proponente: Vereador Alécio Espínola/PSC 
Quórum: Maioria Simples 
(   ) aprovado   - (    ) rejeitado - (    ) vistas - (    ) adiado ____Sessões (     ) retirado de pauta 
 
 
 
 

 
                                        Cabral                                          Alécio Espínola   
                                         1º Secretário                                               Presidente       
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